



Zpravodaj obce

LELEKOVICE

listopad – prosinec 2004



Uzávěrka: 25.10.2004

Příští číslo: 01/2005

VŠEOBECNÉ INFORMACE

⇒ Svoz PDO (čtrnáctidenní) - 5.11., 19.11., 3.12., 17.12., 31.12.2004

⇒ Předpokládané termíny veřejného jednání zastupitelstva obce jsou **10.11.** a **15.12.2004** v 19.00 hodin v zasedací místnosti OÚ.

⇒ Platba stravného seniorů: za měsíc listopad St 10.11., prosinec St 8.12.2004

⇒ Z důvodu čerpání řádné dovolené bude obecní úřad Lelekovice od 23.12.2004 do 2.1.2005 uzavřen.

⇒ Vánoční prázdniny budou od čtvrtka 23.12.2004 do neděle 2.1.2005. Ve stejném období bude uzavřena i mateřská škola se školní kuchyní.

⇒ Obecní úřad Lelekovice žádá nájemce hrobů, kteří doposud nevrátili na OÚ Smlouvu o nájmu hrobového místa, aby tak učinili nejpozději do 15.11.2004.

⇒ Krajský úřad JmK přezkoumal odvolání proti vydanému stavebnímu povolení na akci „Úprava náměstí v Lelekovicích“. Námitky zamítl a vydané stavební povolení potvrdil. Abychom

neztratili dotaci na tuto akci, musíme práce zahájit ještě do konce roku. Předpokládaný termín je 1.11.2004. Tímto se omlouváme všem občanům, za způsobené omezení průchodu a průjezdu staveništěm.

⇒ Obecní úřad upozorňuje občany, že v případě úhynu psa je nutné tuto informaci doložit písemně a vrátit známku na OÚ.

⇒ Žádáme občany, aby v zimním období, z důvodu údržby vozovek, omezili parkování na místních komunikacích. Automobily odstavené na silnicích znemožňují prohmování a následné sypání.

⇒ Obecní úřad Lelekovice informuje občany, že v průběhu měsíce listopadu bude pod ulicí Přihon zpět osazen nově opravený kříž. Na rekonstrukci se podíleli místní umělci - ak.malíř Milivoj Husák a řezbář Přemysl Mikauš.

⇒ Stárci děkují všem občanům za podporu a pomoc při pořádání Václavských hodů, zejména všem

sponzorům, kteří přispěli svými dary do tomboly.

⇒ 11.12.2004 se uskuteční v Sokolovně koncert Vladimíra Merty. Začátek v 19:00hod. Vstupenky k dostání na obvyklých místech.

⇒ Srdečně zveme občany na vemisáž vánoční prodejní výstavy konané v naší mateřské škole v pondělí 13.12.2004 v 16.00 hod. Vystavovat bude: Milada Kollárová – historické hračky, tapiserie, obrazy; Hana Skoumalová – oděvy, textilní doplňky; Prokop Veselý – keramika.

Vystoupí děti z MŠ. Vystavované

exponáty si můžete prohlédnout i zakoupit až do pátku 17.12.2004.

⇒ Vánoční koncert dětí pěveckého sboru ZŠ Lelekovice se koná v pátek 17.12.2004, v 18.00 hodin v budově školy. Jako hosté vystoupí dětský pěvecký sbor Studánka z Bystřice nad Pemštejnem, vše pod vedením Kateřiny Pospíšilové. Srdečně zveme!

⇒ Při příležitosti oslav 120. výročí založení **SDH Lelekovice** bude k nahlédnutí výstava fotografií ze života hasičů v místnostech OÚ v průběhu voleb. K návštěvě zvou Hasiči Lelekovice.

Volby do zastupitelstva kraje a 1/3 Senátu PČR se uskuteční dne 5. a 6.11.2004 (případně 2.kolo voleb do Senátu PČR pak 12. a 13.11) v prostorách OÚ. Z důvodu nedostatku prostoru v přízemí OÚ se volby uskuteční v I. patře v zasedací místnosti. Voliči, pro které je obtížná chůze po schodišti do I. patra mají možnost zazvoněním na zvonek u dveří OÚ (sekretariát, starosta) přivolat členy okrskové volební komise. Ti jim umožní odhlasovat do přenosné volební urny v přízemí OÚ. Občané, kteří mají zájem hlasovat ve volbách a nemohou se dostavit ze zdravotních či jiných závažných důvodů do volební místnosti, aby se telefonicky nahlásili na OÚ. K těmto občanům přijdou členové okrskové volební komise s přenosnou urnou. Telefonní číslo OÚ 541 232 223.



I letos se děti z naší školy zúčastnily významných okresních akcí a obstály na výbornou. 21.zář 2004 odstartoval hejtmán Jihomoravského kraje ing. Juránek okresní přebor branného závodu pod názvem „Empiáda“ na vranovském motokrosovém závodišti. Trať vedla náročným terénem „Vranovského žlebu“ a na trase čekalo na soutěžící osm stanovišť s úkoly. Jedno z našich družstev ve složení M. Voráčová, V. Peterka, B. Stříž doběhlo na výborném 2. místě. Garant klání – Městská policie Brno – předávala hodnotné ceny.

Další velkou akcí byl lelekovický triatlon „Trilek“ pořádaný ZŠ Lelekovice a obcí. Mnozí jste o naší soutěži četli v deníku ROVNOST. Pro doplnění: přihlášeno bylo 7 škol, dorazilo ale jenom 5. Soutěžilo 54 dětí v šesti kategoriích. Lelekovice získaly 11 medailí (3 zlaté, 5 stříbrných a 3 bronzové). Hlavní ceny starosty obce Lelekovice získala Anna Jordanová z České a Václav Emmer z Kuřimi. Všichni na závěr pokřikem „Ať žije Trilek“ poděkovali pořadatelům i počasí.

Dušan Peterka



Obec vyzkoušela a doporučuje: Bohumil Bajgl – Opravna obuvi, čistíma oděvů - sběma. Provozovnu najdete na hlavní silnici cca 300 m od náměstí směr Vranov.

Provozní doba: PO 14 – 19 hod., ČT 9 – 12 a 14 – 19 hod.

Ekodvůr - aktuality

Omezení provozu prosinec – únor: Provozní doba ve středu jen do 17:30. V zimním období se nebude odebírat suť, nábytek, matrace, okna, dveře a koberce.


- Kontejner na odpad ze zeleně bude k dispozici do konce zahradní sezóny
- V průběhu měsíce listopadu bude omezen provoz z důvodu úpravy povrchu ekodvora, sledujte vývěsky OÚ, příp. se informujte telefonicky.
- V prosinci bude naposledy otevřeno ve středu 22.12.2004 a v lednu bude poprvé otevřeno ve středu 5.1. 2005

Přejeme Všem klidné prožití vánočních a novoročních svátků a těšíme se na shledání v roce 2005 – Ekodvůr Lelekovice, Zdeněk & Irena Wolfovi

Dne 18.10.2004 se dožil požeňnaných 93 let MUDr. Rudolf Albrecht. Rodák z Lelekovic, kde po převážnou část života žil a vyvíjel činnost především jako funkcionář v Sokole i v obci samé. Významně se podílel při stavbě Sokolovny, stál u zrodu hudebního altánu u Sokolovny a mnoha sportovišť. Z jeho iniciativy a popudu bylo rozhodnuto postavit na Babím lom u rozhlednu. Pro tuto odvážnou myšlenku získal řadu funkcionářů ČSTV. Našel schopného architekta Korvase, který vypracoval nádherný projekt, dokonale zasazený do skalnatého terénu. A především získal pro vlastní stavbu lidi. V neobyčejně obtížných podmínkách a jen s primitivní mechanizací celou stavbu technicky řídil. Přes mnohé potíže se mu podařilo stavbu dotáhnout až ke zpřístupnění v květnu 1961. Jeho práce a osobní nasazení, které dokázal přenést na ostatní bez jakéhokoliv uznání, natož odměny, se dnes zdá neskutečná.



Na veřejném jednání zastupitelstva obce dne 15.9.2004 byl starostou obce p. Divišem předložen návrh na udělení čestného občanství obce Lelekovice MUDr. Albrechtovi a rozhodnuto o umístění pamětní desky na rozhlednu na Babím lomě. Návrh podpořil Klub českých turistů, Sokolská župa, Lesy města Brna a KÚ JmK.

 Zastupitelé obce zvou všechny občany na besedu s MUDr. Albrechtem při příležitosti jeho narozenin, která se uskuteční 16.11.2004 v 17.00 hod. v zasedací místnosti OÚ. Zde mu bude předána listina o udělení čestného občanství obce Lelekovice.

„Ponávka“ – svazek obcí Česká, Lelekovice, Vranov

ve spolupráci s *Famím úřadem Vranov* si Vás dovolují pozvat na Vánoční koncert,

kteří se bude konat ve čtvrtek 30.12.2004 v 17.00 hodin ve Vranovském kostele.

Zazní Česká mše vánoční J.J. Ryby.

Účinkují: Symfonický orchestr základních uměleckých škol města Brna se sólisty.

Doprava bude zajištěna. Bližší informace budou na plakátech.



Z OBECNÍ KRONIKY



Teprve od léta r. 1937 nebylo v obci více nezaměstnaných. V České začala pracovat nově zřízená továrna „Kovolit“, ve které se uchytilo asi 10 lidí z Lelekovic. Další nezaměstnaní pracovali na opravě cesty do Zahumení a vybudování betonové lávky přes potok u „Hlubně“. Také státní silnice z Řečkovice do České se přestavuje. I tím napomáhá stát odstraňovat nezaměstnanost. Z naší obce pracuje na ní asi 20 lidí.

V rámci civilní protiletectké obrany byl uspořádán v hostinci p. Baumana samaritský kurs pro dívky a ženy pro obce Českou, Ivanovice a Lelekovice. Přednášky MUDr. Vlčka z Brna střídaly se s praktickým výcvikem v obvazování. Byly třikrát týdně od 7 do 9 hod. večer od 11. března do 20. dubna. Účastnilo se celkem asi 60 žen a 10 mužů. K samaritské zkoušce přihlásilo se z Lelekovic 20 žen a 2 muži.

Vodní turbínu postavil si zdejší mlynář p. Fr. Alexa.

Obecní pozemek u Tmí užíval zdarma zemřelý Frant. Novotný jako podporu ve stáří. V mladších letech se modlil a předřikával na pohřbech a poutích, později byl dohlížitelem v obecním lomu. Pozemek byl ponechán jeho synu do r. 1938.

Promoce: zdejší rodák p. Rud. Albrecht nar. 18.10.1911, byl promován 15. března na Masarykově univerzitě v Brně na doktora veškerého lékařství.

Nálet běláška ovocného byl pozorován v srpnu ve velkém množství. U nás nezpůsobil zvláštních škod, v některých krajích způsobil veliké škody na zelenině, proto na podzim velice zdražilo zelí.

Obecní knihovna má 557 knih, z nich je 464 zábavných, 74 naučných a 19 časopisů. V uplynulém roce bylo 119 čtenářů. Vypůjčeno bylo 2020 knih zábavných a 30 naučných.

Rodičovské sdružení zakoupilo pro školu promítací přístroj na úzký film 16mm a promítací perličkovou stěnu s příslušenstvím za 2500Kč.

Vánoční strom republiky r. 1937 pro Bmo vypravovala letos obec Česká. Byl skácen v lese u Slavička, při kácení byly přítomny děti zdejší školy. Zpěv a recitace byly zachyceny pro rozhlas na gramofonovou desku. Jako první dar složili žáci obnos 100Kč. Ke slavnostnímu loučení v České byla přizvána i naše obec. Občané dostavili se v hojném počtu, obec darovala z pokladny 100Kč. Žáci strom ozdobili, po prosloveh byl odvezen třemi páry koní do Brna. Vozkové byli oděni v historické kroje.

kronikářka Jarmila Chlupová

Zastupitelstvo obce, zaměstnanci obecního úřadu, redakční rada zpravodaje, děti a kolektiv ZŠ, MŠ a školní kuchyně přejí všem občanům hezké prožití Vánoc a hodně zdraví, štěstí, klidu a pohody v roce 2005.

Zpravodaj obce Lelekovice: listopad – prosinec 2004, Ev.č. MK E 10367

Vydává: Obecní úřad Lelekovice

Redakční rada: Jaroslav Diviš (γ), Ing. Pavel Dvorský (ϕ), Klára Šváblová (κ)

Vydáno nákladem 551 výtisků

Redakce si vyhrazuje právo redakčních úprav případných příspěvků a možnost jejich zkrácení.

neprodejně